

## 开车莫斗气,请对生命怀有敬畏之心

■地点:宿迁沐阳 ■起因:的哥怀疑私家车抢客

## 的哥趴在私家车引擎盖上被驮了4条街

昨日下午3时许,在沐阳县苏州路上,一名私家车主因为“截走”出租车司机的乘客,二人发生纠纷,谁知出租车司机气不过,直接趴在私家车的引擎盖上,不让其开走。而对方司机则更大胆,“驮着人”跑了4条街,才被民警拦下来。

现代快报记者 孙旭晖



的哥趴在私家车引擎盖上 监控截图

“昨日下午3时许,沐阳县警方接到报警电话称,在沐阳县苏州路与学府南路的交会处,两名司机因矛盾纠纷将车停在路边妨碍交通,且发生肢体冲突。”民警梁谦告诉现代快报记者,接到警情后,他们立即坐上警车准备赶往现场,岂料又来了第二个报警电话称,有辆蓝色轿车的前引擎盖上趴着一个人,司机不但没有停车,还将车开得飞快。

“这两个报警电话中提到的车号是一样的,显然这两起纠纷是同一当事人。我们立即布控,要求附近警力前往支援。就在蓝色轿车开到临安路的时候,被特警巡逻队员拦了下来。”据梁警官介绍,开车的司机姓高,是一名私家车主,而趴在引擎盖上的则是一名出租车司机。

据目击者陈先生称,他看到苏州路的街头停了一辆私家车和一辆出租车,两个司机不知道因为什么在吵架,然后就动起手来,接着就有人报警了。“可是,没等警察来,那个私家车主就想溜,出租车师傅就朝他的引擎盖上一趴,不让他走。没想到那个司机挺大胆的,居然踩了油门,将趴在引擎盖上的‘驮走’了。”

“本来我在街头载客,可是他居然想‘截’走我的客人,我肯定不能让他。再说他

开的是一辆私家车,凭什么带人?于是我停下车跟他理论,后来就撕扯了起来。”回想起趴在引擎盖上被带跑的那种滋味,出租车司机师傅脸色吓得有些苍白,意识到自己趴在对方引擎盖上不对,但真没想到会被驮了4条街。

“从学府南路到临安路,走街串巷,开了4条街,将近1500米的距离,中间还闯了一个红灯!”梁警官称,目前警方正对二人进行调解。

■地点:常州武进 ■起因:行车途中别车

## 公交车闹市追逐七八公里 两司机还上演了全武行

“两辆公交车停在站里不走了,司机打起来了。”7月9日中午11点20分,现代快报记者接到爆料称,在常州武进花园街茂业大厦楼下的公交站台附近,两辆公交车上的司机不顾车上乘客,在路上打了起来。据警方调查,原来,行车途中因为别车,两公交车司机犯了“路怒症”,闹市追逐七八公里,互不相让,还动了手。

现代快报记者 王鑫

记者赶到事发现场看到,两辆B11路公交车停靠在路边,一名穿着公交公司工作服的男子倒在车的上客处,眼睛紧闭,似乎受伤不轻。另一名穿着同样工作服的男子,耳朵后面有明显伤痕,被前来处警的湖塘派出所民警控制住。

3分钟后,这名受伤倒地的B11路公交车司机被警方抬上了120救护车,而另一名公交车司机则被民警带走。

两名同公司的驾驶员究竟有什么矛盾,非得在路上丢下全车的乘客,打起来呢?在事发地等人的市民余小姐看到了事件的始末。“这两辆公交车一开始是前后的,后来到了站台这里就并排了,两个驾驶员抢道弄得不高兴了。”

市民刘先生认为两公交车司机的打架行为十分不应该。“再有什么别扭,也不能这样不顾乘客的安全啊!”

记者从湖塘派出所了解到,事发原因是陈姓司机在广化桥上别了一下司机倪某的车,结



一名司机躺在公交车上 警方供图

果,惹怒了倪某,于是,倪某一路追到湖塘,追了七八公里。先打人的是倪某,倒在车上的也是倪某。不过,现在倪某已经没有了大碍。

据介绍,目前,公交公司的一名安全员已经赶到派出所协助警方处理此事。

## 建行Pad银行 打造全终端移动金融服务

近日,中国建设银行全新推出了Pad银行客户端,继手机银行、微信银行等服务之后,为客户提供了体验移动金融服务的新选择。

建行一直是国内商业银行在移动金融领域的先行者,其手机银行、微信银行用户数量均在业内排行率先。建行Pad银行的推出,标志着其全平台移动金融服务体系的建立。目前,建行Pad银行全面适配了苹果iPad平板电脑,Android平板电脑的客户端也即将发布。

## 大力推广, 布局移动金融市场

建行此次全新发布Pad银行,针对客户需求进行了大量的实用功能的优化及交互方式的创新设计,志在打造国内最佳的Pad银行。

建行相关人员介绍说,Pad银行的推出,一方面拓展了建行服务的渠道,为客户提供更多一种选择,另一方面也体现了建行发展移动金融的决心和态度。建行针对移动金融热潮提出了“移动优先”的发展策略,Pad银行的推出就是抢占移动金融市场的一大举措。

## 功能多样, 打造最佳Pad银行

建行Pad银行功能齐备,兼具常用的传统金融产品与生活服务功能,并基于平板特色进行了功能优化和创新。与其他银行的同类产品相比,建行Pad银行在以下方面具有领先优势。

使用门槛低,不管是网银客户还是手机银行客户,均可以无需开通直接使用建行Pad银行。

金融服务丰富。建行Pad银行为客户提供账户查询、转账汇款、

信用卡、基金、理财产品、账户信息管理、投资账户管理等全面的金融服务。

民生服务贴心。除了传统的金融服务外,建行Pad银行还提供“悦生活”服务,满足客户水费、话费、暖气费等衣食住行方面的各项需求。

交互方式新颖。建行Pad银行针对平板设备的特性进行了展示和交互的专项优化。在展示上,提供列表、图示、走势分析等多种直观形式。在交互上,实现了多指滑动、缩放等新颖模式,客户轻点手指即可轻松享受各项服务。

## 先进技术, 保证客户安全无忧

为了保证客户资金的安全,建行Pad银行采用了多项先进的安全措施。

通过强大的安全技术,建行Pad银行具有数据全程加密、密码超限保护、登录超时控制等机制,为客户资金安全建立第一道防线。同时,建行建立了专门的风险监控团队,实时监控互联网中的欺诈网站、木马病毒等风险因素,在保证用户体验的前提下,在客户身后建立一道人工屏障,帮助客户抵挡各

类风险。

Pad银行是建行在移动金融领域的又一次发力,是建行服务广大客户的全新渠道,体现了“以人为本”的设计理念。建行相关人员表示,“移动金融的发展给银行带来了很大挑战,尤其是很多优秀的互联网金融机构给了银行很多压力。不过,银行也可以做好移动金融,建行也会抓住移动金融浪潮,倾听客户声音,推出更多更好的产品,为客户提供人性化服务。”

(建营宣)

## 刷建行龙卡 “嗨翻”星期六

旅游等各方面的优惠,得到了新老客户一致好评。

据悉,7月起“刷龙卡 嗨翻星期六”活动又新添了更多惊喜内容,“一元欢唱”活动就是热点之一,建行龙卡客户每周六在温莎KTV量贩山西路店、珠江路店,台北纯K刷卡消费1元钱,就可享用指定时间段内KTV包厢欢唱三小时优惠!笔者从建行江苏省分行营业部信用卡中心了解到,“嗨翻星期六”这个刷卡主题日活动将作为南京地区建行信用卡卡回馈亮点持续进行下去。

## 亮点一:五折餐饮全城覆盖

9月30日以前逢周六刷建行卡至指定商户消费可享低至五折优惠:叙苑(国际广场店、1912店)、索菲特银河大酒店、新纪元大酒店龙虾自助餐刷龙卡消费享2人同行1人免单优惠;南京精菜馆、鱼尚鲜草帽石锅鱼仙鹤街店、贝西餐厅、Linna Cafe&Bar、悠仙美地金鹰新街口

店、品鑫烤鱼馆、川色满园烤鱼店、贝西餐厅、猫山王(建邺万达店、新城市广场店)、雍基水平方店、上秦淮套房假日酒店餐饮等餐饮商户刷龙卡消费享200元以内五折优惠。由于优惠名额有限,部分活动商户需提前一天电话预约,消费者可以登录建行官网www.ccb.com/js查询更多五折活动商户及门店电话、地址。

## 亮点二:娱乐休闲优惠到爆

9月30日前至南京万达国际影院、UME国际影城、卢米埃国际影城购电影票享正价五折优惠,金逸国际影城玉桥店、同曦店购票享正价六折、IMAX八折优惠,金陵工人影城享活动最低价,首映式、明星见面会、情人节、平安夜、圣诞节等法定节假日除外,且不与影院其他优惠共享。

商场折扣?半价美食、美发、电影票?家居家电、KTV、旅游、海淘全部都能优惠?这些都是真的。去年起,建设银行江苏省分行营业部推出“嗨翻星期六”主题刷卡特惠活动,涵盖购物、餐饮、娱乐、



活动期间持建行白金信用卡、乐当家白金卡至南京卡洛美养生会馆刷卡消费可享受百年神灸系列、背部能量热石SPA、古典皇家面部拔经美容中60多个项目可享单次3折优惠,疗程价5.5折优惠;参加卡洛美养生馆引进的全球高端的无创无痛拉皮仪-韩国double第二代HIFI聚焦超声刀可享9折优惠。

此外,活动期间建行信用卡客

户单笔刷卡满988元即可享受南京迈天羽毛球俱乐部9.9元畅打一次。对于满足条件客户统一进行活动邀约短信发送,客户凭短信验证码即可至南京迈天羽毛球俱乐部享9.9元畅打羽毛球一次,每客户每月限参加一次,活动时间仅限周六、日。且活动期间刷建行龙卡购买迈天俱乐部普通产品(不包含羽毛球及饮料类)可享8折优惠。